



## Новости из Парламента



Европейский Парламент, разместившись в отведенной аудитории, начал свою работу с переключки. К великой радости вице-президентов, почти все депутаты оказались на месте. Тем не менее, атмосфера была не совсем серьезной, что вызвало некоторые опасения. Однако, это не помешало успешным выступлениям руководителей фракций, которые попытались сформулировать основные цели и задачи. По причине нехватки времени, вопросы, задаваемые депутатами руководителям фракций, были

вообще запрещены, что очень расстроило руководителя одной из фракций, который был наиболее активным участником заседания. Депутаты, которым не посчастливилось лицезреть основное действо с первых рядов, провели время, обсуждая свои собственные взгляды на проблемы миграции и курения. Что ж, несколько сумбурно началась работа Парламента. Надеемся, что распределение депутатов по фракциям и выборы Президента пройдут успешно. О них – в завтрашнем номере.

**Ксения Козырина,  
Валерия Кузнецова**



## Первые впечатления...

Руководитель фракции European United Left/Nordic Green Left Европейского Парламента Кожин Евгений: “Пожалуй, суждение о необходимости практики в любых сферах научной (да и не только) деятельности может считаться истинным в силу того, что она – практика – является прекрасным способом столкнуться с непосредственным исполнением и реализацией всех обязанностей и знаний, связанных с избранной стезей. Моделирование работы такого органа, как международная организация – это в первую очередь возможность разобраться в вопросах, охваченных в процессе обучения. Так, Модель ЕС объединяет такой сложный вопрос, как бюрократические процедуры в ЕС: то, что весьма затруднительно понять исходя из объяснений в учебнике, но то, что становится ясным в ходе участия. В любом случае, люди, с которыми мне

довелось общаться, довольны идеей Конференции, и тот факт, что модель ЕС оказалась весьма популярной, говорит о перспективе ее дальнейшего развития.”

Горский Юрий, депутат Европейского парламента от Великобритании:

“Я считаю, что темы повестки дня чрезвычайно актуальны, и я жду от грядущих четырех дней работа разумного и ответственного подхода к решению данных проблем и надеюсь, что дисциплина будет максимально соблюдаться. Среди моих избирателей 25% курящие, и каждый год множество людей умирает от заболеваний, связанных с этой привычкой. Я симпатизирую партии «Объединенные Европейские Левые», поскольку на мой взгляд эта партия предлагает наиболее эффективное решение проблемы курения в моей стране и во всем ЕС в целом.”

**Иван Баталов**

## Настрой перед Моделью

Напряжение перед моделью огромное, все волнуются, но настроение у всех боевое. Я опросил некоторых участников модели.

1) Участник Европейской комиссии Виктор Шенфельд ожидает горячих дебатов. Считает, что модель поможет раскрыть его в большей степени.

Пожелания участникам: уверенности и трудолюбия.

Пожелания организаторам: терпения.

2) Участник европейской комиссии от Испании Нечаева Валерия принимает участие в такой модели первый раз и считает, что это не так уж и просто, но очень интересно. У неё в голосе присутствовало волнение, а глазах горело желание

работать.

3) Участник совета министров от Болгарии Грибов Иван

Иван почувствует первый раз, но настрой на работу просто боевой.

Он надеется на очень продуктивную работу.

4) Участник комитета регионов от Германии Клийщук Александр

У Александра отличное настроение на работу. Он ждёт «горячих дебатов» Он обещает быть активным и заинтересованным.

5) Участник Экономического и социального комитета Кабатчикова Инна.

У Инны приподнятое настроение.

Она хочет получить новые знания. Хочет познакомиться с новыми людьми. И хочет чтобы резолюции были приняты.

**Андрей Головин**